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𝒚אינטגרל של   = 𝒍𝒏𝒙 

𝒚צייר את   .א = 𝒍𝒏𝒙 . 
𝒙תחת הגרף בין  חשב את השטח הכלוא  .ב = 𝒙 לבין  𝟏 =  .המלבן הדיפרנציאלי האנכיבאמצעות  𝟑
𝒚  והישרים האופקיים Y-ציר ה, באמצעות חישוב השטח הכלוא בין הגרף ל"הנחשב את השטח  .ג = 𝒚 -ו  𝟎 = 𝒍𝒏𝟑 , 

 .המלבן הדיפרנציאלי האופקיהפעם באמצעות 

 :' ב+ ' אפיתרון 

 

 

𝒚והישרים האופקיים   Y-ציר ה, הוא דיבר על השטח הכלוא בין הגרף(כמו שיאיר ביקש  לא ' פיתרון ג = 𝒚 -ו  𝟎 = 𝒍𝒏𝟑  (: 
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=      𝟑𝒍𝒏𝟑 − 𝟑 − (𝟎 − 𝟏)       =       𝟑𝒍𝒏𝟑 − 𝟐 

�𝒖 ∙ 𝒅𝒗     =     𝒖 ∙ 𝒗 −�𝒗 ∙ 𝒅𝒖 
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�𝒍𝒏𝒙𝒅𝒙 =   𝒙 ∙ 𝒍𝒏𝒙 −�𝒅𝒙 

�𝒍𝒏𝒙𝒅𝒙 =   𝒙 ∙ 𝒍𝒏𝒙 − 𝒙 

𝒚 = 𝒍𝒏𝒙   =>     𝑥 = 𝒆𝒚 

 
(𝒆𝒚,𝒚) 

 



𝒚והישרים האופקיים   Y-ציר ה, באמצעות חישוב השטח הכלוא בין הגרף - כמו שיאיר ביקש' פיתרון ג = 𝒚 -ו  𝟎 = 𝒍𝒏𝟑 . 

𝒙תחת הגרף בין  הכלוא  זה -ולשטח המבוקש,  𝑺𝑻𝑶𝑻𝑨𝑳  אקרא האדוםלשטח המלבן  , 𝑺𝑳𝒆𝒇𝒕אקרא להלן  ל "הנלשטח  = 𝟏 

𝒙 לבין =  .𝑺𝑹𝑰𝑮𝑯𝑻  אקרא,  𝟑
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𝑺𝑳𝒆𝒇𝒕    =    � 𝒆𝒚
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�     =     𝒆𝒍𝒏𝟑 − 𝒆𝟎     =      𝟑 − 𝟏    =      𝟐 

𝑺𝑻𝑶𝑻𝑨𝑳   =    𝟑𝒍𝒏𝟑 

𝑺𝑹𝑰𝑮𝑯𝑻    =     𝑺𝑻𝑶𝑻𝑨𝑳  −  𝑺𝑳𝒆𝒇𝒕     =     𝟑𝒍𝒏𝟑 − 𝟐 

𝒚 = 𝒍𝒏𝒙   =>     𝑥 = 𝒆𝒚 

 

(𝒆𝒚,𝒚) 

 


